



Metro de Madrid, S.A.

Madrid, 6 de octubre de 2023

Corrección de errores del documento de “Acreditación de Requisitos” para la licitación, por procedimiento abierto, del SUMINISTRO DE BATERIAS PLOMO-GEL COMPLETAS PARA EL MANTENIMIENTO DE LOS TRENES DE LA SERIE 2000 DE METRO DE MADRID (Licitación 6012300256).

Donde dice:

El licitador **EUROPART HISPANO ALEMANA, S.A.** ha presentado la **mejor oferta** correspondiente a la licitación nº **6012300256, SUMINISTRO DE BATERIAS PLOMO-GEL COMPLETAS PARA EL MANTENIMIENTO DE LOS TRENES DE LA SERIE 2000 DE METRO DE MADRID**, conforme a los criterios establecidos en el Pliego de Condiciones Particulares.

Debe decir:

El licitador **REPUESTOS MENENDEZ, S.L.** ha presentado la **mejor oferta** correspondiente a la licitación nº **6012300256, SUMINISTRO DE BATERIAS PLOMO-GEL COMPLETAS PARA EL MANTENIMIENTO DE LOS TRENES DE LA SERIE 2000 DE METRO DE MADRID**, conforme a los criterios establecidos en el Pliego de Condiciones Particulares.